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I MARMI
MARBLE LOOK



EXCLUSIVE
Rectified porcelain stoneware · High Gloss
Gres porcellanato rettificato · High Gloss

I MARMI

60x120

FORMATI SIZES

5ONYX EMERALD AZUL 60x120 cm



7ICE ONYX ICE ONYX 60x120 cm



R9

Rectified porcelain stoneware · High Gloss
Gres porcellanato rettificato · High Gloss

V3V39
mm

EXCLUSIVE

FORMATI SIZES

I MARMI
FORMATI

SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 2 1,44 26,5 34 48,96 901

IMBALLI | PACKING LIST

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

FORMATI SIZES

ACE 
ONYX 
BLUE

ONYX
EMERALD
AZUL

60x120 20  60x120 19  

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL
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R9

Rectified porcelain stoneware · High Gloss
Gres porcellanato rettificato · High Gloss

V3V39
mm

EXCLUSIVE

FORMATI SIZES

I MARMI
FORMATI

SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 2 1,44 26,5 34 48,96 901

IMBALLI | PACKING LIST

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

FORMATI SIZES

CIELO ONYX
CLOUDY

CIELO ONYX
ROSSO

60x120 19  60x120 19  

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL
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R9

Rectified porcelain stoneware · High Gloss
Gres porcellanato rettificato · High Gloss

V3V39
mm

EXCLUSIVE

FORMATI SIZES

I MARMI
FORMATI

SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 2 1,44 26,5 34 48,96 901

IMBALLI | PACKING LIST

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

FORMATI SIZES

PANDORRA
GREEN

60x120 19  

ICE
ONYX

60x120 19  

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS DETTAGLIO | DETAIL

13

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS DETTAGLIO | DETAIL



ELEGANCE   
I MARMI

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

FORMATI SIZES

60x60 | 80x80
60x120 | 120x120 | 120x240

15ONICIATO WHITE 60x120 cm



R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

V3V39
mm

IMBALLI | PACKING LIST

ELEGANCE   
I MARMI

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P8  8x80 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P21  30x80x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x60 4 1,44 26,5 44 63,36 1.166

80x80 3 1,92 35,5 36 69,12 1.278

60x120 2 1,44 26,5 34 48,96 901

120x120 2 2,88 60 22 63,36 1.320

SUPER
WHITE

60x60 15  | 80x80 19  
60x120 19  | 120x120 21  

FORMATI SIZES

60x60 11  | 80x80 18

60x120 18

ONICIATO 
WHITE

FORMATI SIZES

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL
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R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

V3V39
mm

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
60x60 4 1,44 26,5 44 63,36 1.166

80x80 3 1,92 35,5 36 69,12 1.278

60x120 2 1,44 26,5 34 48,96 901

120x120 2 2,88 60 22 63,36 1.320

120x240 1 2,88 62 32 92,16 1.984

IMBALLI | PACKING LIST

ELEGANCE   

FORMATI SIZES

I MARMI
BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P8  8x80 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P21  30x80x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

VENEZIA 
GREY

60x60 11  | 80x80 18

60x120 18  | 120x120 21

120x240 22  

FORMATI SIZES

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL

19VENEZIA GREY 60x120 cm



R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

V3V39
mm

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
60x60 4 1,44 26,5 44 63,36 1.166

80x80 3 1,92 35,5 36 69,12 1.278

60x120 2 1,44 26,5 34 48,96 901

120x120 2 2,88 60 22 63,36 1.320

120x240 1 2,88 62 32 92,16 1.984

IMBALLI | PACKING LIST

ELEGANCE   
I MARMI

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P8  8x80 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P21  30x80x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

FORMATI SIZES

VENEZIA
GOLD

60x60 11  | 80x80 18

60x120 18  | 120x120 21

VENEZIA GOLD 60x120 cm

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS DETTAGLIO | DETAIL
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R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

V3V39
mm

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
60x60 4 1,44 26,5 44 63,36 1.166

80x80 3 1,92 35,5 36 69,12 1.278

60x120 2 1,44 26,5 34 48,96 901

120x120 2 2,88 60 22 63,36 1.320

120x240 1 2,88 62 32 92,16 1.984

IMBALLI | PACKING LIST

ELEGANCE   
I MARMI

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P8  8x80 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P21  30x80x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

ORO
CALACATTA

60x60 11  | 80x80 18

60x120 18  | 120x120 21

120x240 22  

FORMATI SIZES

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS DETTAGLIO | DETAIL
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R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

V3V39
mm

IMBALLI | PACKING LIST

ELEGANCE   
I MARMI

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P8  8x80 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P21  30x80x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 2 1,44 26,5 34 48,96 901

BLACK
MARQUINIA

60x120 19  

FORMATI SIZES

BLACK
GOLD

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS DETTAGLIO | DETAIL

60x120 19  

FORMATI SIZES

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS DETTAGLIO | DETAIL
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 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS DETTAGLIO | DETAIL



DREAM
I MARMI

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

FORMATI SIZES

60x60 | 80x80 | 60x120

27ONYX GOLD 60x120 cm



R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

V3V39
mm

DREAM

FORMATI SIZES

I MARMI
BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
60x60 4 1,44 26,5 44 63,36 1.166

80x80 3 1,92 35,5 36 69,12 1.278

60x120 2 1,44 26,5 34 48,96 901

ONYX
GOLD

60x120 18  

PULPIS
EXTRA BEIGE

FORMATI SIZES

60x60 15

80x80 19  | 60x120 19

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL
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R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

V3V39
mm

DREAM
I MARMI

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
60x60 4 1,44 26,5 44 63,36 1.166

80x80 3 1,92 35,5 36 69,12 1.278

60x120 2 1,44 26,5 34 48,96 901

PULPIS
GRIS

FORMATI SIZES

60x60 11

80x80 18  | 60x120 18

PULPIS GRIS 60x120 cm

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS DETTAGLIO | DETAIL
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I NATURALI
MATT



LOFT

FORMATI SIZES

60x120 | 60x60 | 33,3x33,3 
30x60 | 15x15 | 7,5x30

Glazed rectified stoneware 
Gres porcellanato smaltato rettificato

35LOFT CENERE 60x120 cm



Glazed rectified stoneware 
Gres porcellanato smaltato

V2V2

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 2 1,44 26,5 34 48,96 901

60x60 4 1,44 28,50 30 43,20 875
33,3x33,3 14 1,55 24,71 60 93 1.502

30x60 8 1,44 28,50 60 86,40 1.710
15x15 50 1,12 24,6 - - -

7,5x30 29 0,65 14,30 - - -

IMBALLI | PACKING LIST

LOFT
ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

Premontati su rete | Pre-assembled on the net

MOSAICI | MOSAICS 30x30 cm

P14  SQUARE
 5x5 cm P14  BRICK

 3x9,4 cm P14  MURETTO
 3x9,4 cm P14  CANESTRATO  

 5x10 cm | two-tone

BATTISCOPA
SKIRTING

FORMATI SIZES

60x120 19  
 9,5 mm RETTIFICATO

60x60 15  
 9,5 mm RETTIFICATO

15x15 21  
 9,5 mm RETTIFICATO

7,5x30 21  
 9,5 mm RETTIFICATO

30x60 19  
 9,5 mm RETTIFICATO

33,3x33,3 05  
 8 mm NON RETTIFICATO

FORMATI SIZES

60x120 19  
 9,5 mm RETTIFICATO

60x60 15  
 9,5 mm RETTIFICATO

15x15 21  
 9,5 mm RETTIFICATO

7,5x30 21  
 9,5 mm RETTIFICATO

30x60 19  
 9,5 mm RETTIFICATO

33,3x33,3 05  
 8 mm NON RETTIFICATO

LOFT

BEIGE
LOFT

WHITE

R9

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL
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R9

Glazed rectified stoneware 
Gres porcellanato smaltato

V2V2

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 2 1,44 26,5 34 48,96 901

60x60 4 1,44 28,50 30 43,20 875
33,3x33,3 14 1,55 24,71 60 93 1.502

30x60 8 1,44 28,50 60 86,40 1.710
15x15 50 1,12 24,6 - - -

7,5x30 29 0,65 14,30 - - -

IMBALLI | PACKING LIST

LOFT
ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

Premontati su rete | Pre-assembled on the net

MOSAICI | MOSAICS 30x30 cm

P14  SQUARE
 5x5 cm P14  BRICK

 3x9,4 cm P14  MURETTO
 3x9,4 cm P14  CANESTRATO  

 5x10 cm | two-tone

BATTISCOPA
SKIRTING

FORMATI SIZES

60x120 19  
 9,5 mm RETTIFICATO

60x60 15  
 9,5 mm RETTIFICATO

15x15 21  
 9,5 mm RETTIFICATO

7,5x30 21  
 9,5 mm RETTIFICATO

30x60 19  
 9,5 mm RETTIFICATO

33,3x33,3 05  
 8 mm NON RETTIFICATO

FORMATI SIZES

60x120 19  
 9,5 mm RETTIFICATO

60x60 15  
 9,5 mm RETTIFICATO

15x15 21  
 9,5 mm RETTIFICATO

7,5x30 21  
 9,5 mm RETTIFICATO

30x60 19  
 9,5 mm RETTIFICATO

33,3x33,3 05  
 8 mm NON RETTIFICATO

LOFT

GREY
LOFT

CENERE

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL
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LIVING 
STONE

FORMATI SIZES

Glazed rectified stoneware 
Gres porcellanato smaltato rettificato

60x120 | 60x60 
30x60 | 15x15 | 7,5x30

41LIVING STONE WHITE 60x120 cm



LIVING
STONE
GREY LIVING STONE GREY 60x60 cm



IMBALLI | PACKING LIST

LIVING STONE
ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

Premontati su rete | Pre-assembled on the net

MOSAICI | MOSAICS 30x30 cm

P14  SQUARE
 5x5 cm P14  BRICK

 3x9,4 cm P14  MURETTO
 3x9,4 cm P14  CANESTRATO  

 5x10 cm | two-tone

BATTISCOPA
SKIRTING

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 2 1,44 26,5 34 48,96 901

60x60 4 1,44 28,50 30 43,20 875
30x60 8 1,44 28,50 60 86,40 1.710
15x15 50 1,12 24,6 - - -

7,5x30 29 0,65 14,30 - - -

FORMATI SIZES

60x120 19  | 60x60 15  
30x60 19  | 15x15 21  | 7,5x30 21

R10

Glazed rectified stoneware 
Gres porcellanato smaltato rettificato

V2V29,5
mm

FORMATI SIZES

60x120 19  | 60x60 15  
30x60 19  | 15x15 21  | 7,5x30 21

LIVING STONE

BEIGE
LIVING STONE

WHITE

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL
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IMBALLI | PACKING LIST

LIVING STONE
ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

Premontati su rete | Pre-assembled on the net

MOSAICI | MOSAICS 30x30 cm

P14  SQUARE
 5x5 cm P14  BRICK

 3x9,4 cm P14  MURETTO
 3x9,4 cm P14  CANESTRATO  

 5x10 cm | two-tone

BATTISCOPA
SKIRTING

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 2 1,44 26,5 34 48,96 901

60x60 4 1,44 28,50 30 43,20 875
30x60 8 1,44 28,50 60 86,40 1.710
15x15 50 1,12 24,6 - - -

7,5x30 29 0,65 14,30 - - -

FORMATI SIZES

60x120 19  | 60x60 15  
30x60 19  | 15x15 21  | 7,5x30 21

R10

Glazed rectified stoneware 
Gres porcellanato smaltato rettificato

V2V29,5
mm

FORMATI SIZES

60x120 19  | 60x60 15  
30x60 19  | 15x15 21  | 7,5x30 21

LIVING STONE

ANTRACITE
LIVING STONE

GREY

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL
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SOAPSTONE

FORMATI SIZES

30x60 | 33,3x33,3 | 15x15 | 7,5x30

Glazed stoneware
Gres porcellanato smaltato

49SOAPSTONE BEIGE 30x60 cm



R10

Glazed stoneware
Gres porcellanato smaltato

V2V28
mm

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
33,3x33,3 14 1,55 24,71 60 93 1.502

30x60 8 1,44 26,64 60 86,40 1.618

15x15 50 1,12 24,6 - - -

7,5x30 29 0,65 14,30 - - -

IMBALLI | PACKING LIST

SOAPSTONE
BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm P19  30x60x4,5 cm

Premontati su rete | Pre-assembled on the net

MOSAICI | MOSAICS 30x30 cm

P14  SQUARE
 5x5 cm P14  BRICK

 3x9,4 cm P14  MURETTO
 3x9,4 cm P14  CANESTRATO  

 5x10 cm | two-tone

FORMATI SIZES FORMATI SIZES

15x15 21  
RETTIFICATO

7,5x30 21  
RETTIFICATO

15x15 21  
RETTIFICATO

7,5x30 21  
RETTIFICATO

30x60 07  
RETTIFICATO

33,3x33,3 05  
NON RETTIFICATO

30x60 07  
RETTIFICATO

33,3x33,3 05  
NON RETTIFICATO

SOAPSTONE

BEIGE
SOAPSTONE

WHITE

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL
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R10

Glazed stoneware
Gres porcellanato smaltato

V2V28
mm

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
33,3x33,3 14 1,55 24,71 60 93 1.502

30x60 8 1,44 26,64 60 86,40 1.618

15x15 50 1,12 24,6 - - -

7,5x30 29 0,65 14,30 - - -

IMBALLI | PACKING LIST

SOAPSTONE
BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm P19  30x60x4,5 cm

Premontati su rete | Pre-assembled on the net

MOSAICI | MOSAICS 30x30 cm

P14  SQUARE
 5x5 cm P14  BRICK

 3x9,4 cm P14  MURETTO
 3x9,4 cm P14  CANESTRATO  

 5x10 cm | two-tone

FORMATI SIZES FORMATI SIZES

15x15 21  
RETTIFICATO

7,5x30 21  
RETTIFICATO

15x15 21  
RETTIFICATO

7,5x30 21  
RETTIFICATO

30x60 07  
RETTIFICATO

33,3x33,3 05  
NON RETTIFICATO

30x60 07  
RETTIFICATO

33,3x33,3 05  
NON RETTIFICATO

SOAPSTONE

ANTRACITE             
SOAPSTONE

GREY

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL
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I LEGNI
WOOD LOOK



PATAGONIA

FORMATI SIZES

22,5x119,5 | 15,3x58,9

Glazed rectified  stoneware
Gres porcellanato smaltato rettificato

57PATAGONIA GREY 22,5x119,5 cm



PATAGONIA
SAND



R9

Glazed rectified stoneware 
Gres porcellanato smaltato

V3V3

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

22,5x119,5 6 1,61 30,7 42 67,62 1.309

15,3x58,9 19 1,71 26,61 60 102,6 1.616

IMBALLI | PACKING LIST

PATAGONIA

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P10  8x120 cm P22  22,5x120x4,5 cm

MOSAICI | MOSAICS

P14  CANESTRATO
 30x30 cm (5x10)
su rete | on the net

P14   STRIPE 
 22,5x119,5 cm (3x119,5)
 Preinciso Pre-engraved

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

FORMATI SIZESFORMATI SIZES

PATAGONIA

SAND
PATAGONIA

GREY

22,5x119,5 16  
 8,7 mm RETTIFICATO

15,3x58,9 04  
 7,5 mm NON RETTIFICATO

22,5x119,5 16  
 8,7 mm RETTIFICATO

15,3x58,9 04  
 7,5 mm NON RETTIFICATO

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL
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R9

Glazed rectified stoneware 
Gres porcellanato smaltato

V3V3

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

22,5x119,5 6 1,61 30,7 42 67,62 1.309

15,3x58,9 19 1,71 26,61 60 102,6 1.616

IMBALLI | PACKING LIST

PATAGONIA

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P10  8x120 cm P22  22,5x120x4,5 cm

MOSAICI | MOSAICS

P14  CANESTRATO
 30x30 cm (5x10)
su rete | on the net

P14   STRIPE 
 22,5x119,5 cm (3x119,5)
 Preinciso Pre-engraved

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

FORMATI SIZESFORMATI SIZES

PATAGONIA

WENGÈ
PATAGONIA

MIELE

22,5x119,5 16  
 8,7 mm RETTIFICATO

15,3x58,9 04  
 7,5 mm NON RETTIFICATO

22,5x119,5 16  
 8,7 mm RETTIFICATO

15,3x58,9 04  
 7,5 mm NON RETTIFICATO

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL
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AVANA

FORMATO SIZE

22,5x119,5

Glazed rectified  stoneware
Gres porcellanato smaltato rettificato

6565AVANA BEIGE 22,5x119,5 cm



AVANA
TAUPE



Glazed rectified stoneware 
Gres porcellanato smaltato

V3V3

IMBALLI | PACKING LIST

AVANA

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P10  8x120 cm P22  22,5x120x4,5 cm

MOSAICI | MOSAICS

P14  CANESTRATO
 30x30 cm (5x10)
su rete | on the net

P14   STRIPE 
 22,5x119,5 cm (3x119,5)
 Preinciso Pre-engraved

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

22,5x119,5 6 1,61 30,7 42 67,62 1.309

FORMATO SIZEFORMATO SIZE

R10

AVANA

BEIGE

22,5x119,5 16

AVANA

BIANCO

22,5x119,5 16

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL
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Glazed rectified stoneware 
Gres porcellanato smaltato

V3V3

IMBALLI | PACKING LIST

AVANA

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P10  8x120 cm P22  22,5x120x4,5 cm

MOSAICI | MOSAICS

P14  CANESTRATO
 30x30 cm (5x10)
su rete | on the net

P14   STRIPE 
 22,5x119,5 cm (3x119,5)
 Preinciso Pre-engraved

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

R10

AVANA

TAUPE

22,5x119,5 16

AVANA

NATURALE

22,5x119,5 16

FORMATO SIZEFORMATO SIZE

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

22,5x119,5 6 1,61 30,7 42 67,62 1.309

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL
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AMAZZONICA NATURAL 15x60 cm

AMAZZONICA

FORMATI SIZES

15x60 | 15x29

Glazed stoneware
Gres porcellanato smaltato
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AMAZZONICA CREMA OUT 15x60 cm

AMAZZONICA
CREMA OUT



AMAZZONICA
FORMATI

SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

15x60 13 1,17 20,95 84 98,28 1760

15x29 23 1 18,40 84 84 1545,60

IMBALLI | PACKING LIST PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  7x60 cm P19  15x60x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

R9 R10

Glazed stoneware 
Gres porcellanato smaltato

V3V39
mm

IN OUT

FORMATI SIZES

IN 15x60 04  
OUT 15x60 04  | 15x30 04

AMAZZONICA

CREMA
AMAZZONICA

BIANCO

FORMATI SIZES FORMATI SIZES

IN 15x60 04  
OUT 15x60 04  | 15x29 04

IN 15x60 04  
OUT 15x60 04  | 15x29 04

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL
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AMAZZONICA

AMAZZONICA

NATURAL
AMAZZONICA

GRIS

FORMATI SIZES FORMATI SIZES

IN 15x60 04  
OUT 15x60 04  | 15x29 04

IN 15x60 04  
OUT 15x60 04  | 15x29 04

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

15x60 13 1,17 20,95 84 98,28 1.760

15x29 35 1,58 28 57 90,06 1.600

IMBALLI | PACKING LIST PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  7x60 cm P19  15x60x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

R9 R10

Glazed stoneware 
Gres porcellanato smaltato

V3V39
mm

IN OUT

 VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS VARIAZIONI GRAFICHE | GRAPHIC VARIATIONS  DETTAGLIO | DETAIL DETTAGLIO | DETAIL
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GLOSSY WALL TILES

I RIVESTIMENTI

LUCIDI



MADE IN

ITALY

FORMATO SIZE

25x60 cm

MARMI LUX
Red body wall tiles glossy finish
Rivestimento in pasta rossa lucido

RIVESTIMENTO | WALL CALACATTA ORO + DECORO ESAGONA ORO 25x60 cm

PAVIMENTO | FLOOR ORO CALACATTA 60x60 cm 83



RIVESTIMENTO | WALL  DECORO PROVENZALE GREY + PULPIS GREY 25x60 cm

DECORO ESAGONA GREY 25x60 cm

VENEZIA GREY ONDA 25x60 cm PAVIMENTO | FLOOR VENEZIA GREY 60x120 cm



RIVESTIMENTO | WALL  PULPIS BEIGE + DECORO PROVENZALE ORO 25x60 cm

Provenzale
Oro

PAVIMENTO | FLOOR ORO CALACATTA 60x60 cm 



2 mm

MARMI LUX
8,3
mm

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATO SIZE  25x60 30

FORMATO SIZE  25x60 08 FORMATO SIZE  25x60 08

FORMATO SIZE  25x60 30

V3V3

Red body wall tiles glossy finish
Rivestimento in pasta rossa lucido

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

25x60 10 1,50 19,20 48 72 941,60

4 GRAFICHE ASSORTITE IN OGNI SCATOLA4 GRAFICHE ASSORTITE IN OGNI SCATOLA

5 VARIAZIONI GRAFICHE

CALACATTA ORO PULPIS BEIGE

PULPIS BEIGE ONDACALACATTA ORO ONDA

DECORO ESAGONA ORO DECORO PROVENZALE ORO

VENEZIA GREY PULPIS GREY

PULPIS GREY ONDAVENEZIA GREY ONDA

DECORO ESAGONA GREY DECORO PROVENZALE GREY

8989



MADE IN

ITALY

FORMATO SIZE

20x50 cm

PASTEL

PASTEL WHITE + WAVE GREEN + DECORO VIETRI  20x50 cm

Red body wall tiles glossy finish
Rivestimento in pasta rossa lucido
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PASTEL DECORO VIETRI 20x50 cm 

PASTEL blue + white + wave blue 20x50 cm



2 mm

PASTEL
V2V2

IMBALLI | PACKING LIST
7
mm

PASTEL WAVE YELLOW 20x50 cm

3 VARIAZIONI GRAFICHE

PASTEL WAVE WHITE 

PASTEL WHITE

PASTEL WAVE YELLOW 

PASTEL YELLOW

PASTEL WAVE GREEN 

PASTEL GREEN

PASTEL WAVE BLUE 

PASTEL BLUE

4 GRAFICHE ASSORTITE IN OGNI SCATOLA

Red body wall tiles glossy finish
Rivestimento in pasta rossa lucido

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

20x50 16 1,60 18,50 48 76,80 900

PASTEL DECORO VIETRI

FORMATO SIZE

20x50 30

FORMATO SIZE

20x50 30

FORMATO SIZE

20x50 31

9595



2 mm
V2V2

IMBALLI | PACKING LIST

OCEANO

OCEANO DECORO

OCEANO VERDE

OCEANO ONDA VERDE 

OCEANO BLU

OCEANO BIANCO

OCEANO ONDA BLU

OCEANO ONDA BIANCO 

10
mm

Red body wall tiles glossy finish
Rivestimento in pasta rossa lucido

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

25x60 12 1,80 28 42 75,60 1.176

PASTEL WAVE YELLOW 20x50 cmOCEANO DECORO 25x60 cm

FORMATO SIZE

25x60 02

9797



2 mm
V2V2

IMBALLI | PACKING LIST

MARFILRivestimento in pasta rossa lucido
Red body wall tiles glossy finish

7,5
mm

MARFIL PRISMA GHIACCIO + MARFIL GRIGIO 20x50 cm

10 VARIAZIONI GRAFICHE

MARFIL PRISMA GHIACCIO 

MARFIL GRIGIO 

MARFIL GHIACCIO  

MARFIL TAUPE 

MARFIL BEIGE  

MARFIL PRISMA BEIGE  

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

20x50 16 1,60 18,5 48 76,80 900

FORMATO SIZE

20x50 03

9999



BIANCO

IMBALLI | PACKING LIST

BIANCO LUCIDO 

BIANCO LUCIDO 

20x50 cm

25x60 cm

BIANCO
LUCIDO 20x20 cm

BIANCO
MATT 20x20 cm

BIANCO LUCIDO
DIAMOND 10x20 cm

NERO LUCIDO
DIAMOND 10x20 cm

BIANCO LUCIDO 20x50 cm

FORMATI
SIZES
(cm)

SPESSORE
THICKNESS

(mm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

10x20 Diam. 7,5 50 1 12,60 96 96 1.209

20x20 6 40 1,60 18,00 72 115,20 1.296

20x50 7,5 14 1,40 16,18 48 67,20 777

25x60 10 12 1,80 28 42 75,60 1.176
Rivestimento in pasta rossa
Red body wall tiles

FORMATO SIZE

10x20 14  | 20x20 01  | 20x50 02  | 25x60 02

101101



I RIVESTIMENTI

SATINATI
SATIN WALL TILES



MADE IN

ITALY

FORMATO SIZE

25x75 cm

COLORS

DECORI GEOMETRIC Av/Co + BIANCO 25x75 cm

Red body wall tiles satin finish
Rivestimento in pasta rossa satinato

105



DecoRO Fleur Av/SA + SALVIA 25x75 cm 

DecoRO Fleur Av/Co 25x75 cm



2 mm

COLORSRed body wall tiles satin finish
Rivestimento in pasta rossa satinato

V2V28,3
mm

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATO SIZE

25x75 33

DECORI Geometric Av/SA 25x75 cm

FORMATO SIZE

25x75 32

DECORI GEOMETRIC AV/CO DECORI GEOMETRIC AV/SA

DECORO FLEUR AV/CO DECORO FLEUR AV/SACOLORS BIANCO

COLORS CORALLO COLORS AVIO

COLORS SALVIA

4 VARIAZIONI GRAFICHE

5 GRAFICHE ASSORTITE IN OGNI SCATOLA

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

25x75 8 1,50 20,50 45 67,50 943

109109



MADE IN

ITALY

FORMATO SIZE

25x75 cm

DOLMEN

STRUTTURATO Beige + DECORI Star Beige 25x75 cm

Red body wall tiles satin finish
Rivestimento in pasta rossa satinato
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PERLA + DecoRO Esagona PERLA 25x75 cm 

DecoRO Esagona Beige 25x75 cm



2 mm

DOLMENRed body wall tiles satin finish
Rivestimento in pasta rossa satinato

V2V28,3
mm

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATO SIZE

25x75 33

DECORI Star Perla 25x75 cm

DECORI STAR PERLA DECORI STAR BEIGE

DOLMEN STRUTTURATO PERLA

DECORO ESAGONA PERLA

DOLMEN STRUTTURATO BEIGE

DECORO ESAGONA BEIGE

DOLMEN PERLA

DOLMEN GRIGIO DOLMEN TABACCO

DOLMEN BEIGE

5 VARIAZIONI GRAFICHE

3 GRAFICHE ASSORTITE IN OGNI SCATOLA

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

25x75 8 1,50 20,50 45 67,50 943

FORMATO SIZE

25x75 32

115115



2 mm

Red body wall tiles satin finish
Rivestimento in pasta rossa satinato

V2V2
IMBALLI | PACKING LIST

FORMATO SIZE  

20x50 03

LITHOS
7,5
mm

LITHOS GHIACCIO + MURETTO GRIGIO 20x50 cm

8 VARIAZIONI GRAFICHE

LITHOS MURETTO GRIGIO 

LITHOS GRIGIO 

LITHOS GHIACCIO  

LITHOS BEIGE  

LITHOS MURETTO BEIGE  

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

20x50 16 1,60 18,5 48 76,80 900

117117



2 mm

Red body wall tiles satin finish
Rivestimento in pasta rossa satinato

V2V2
IMBALLI | PACKING LIST

FORMATO SIZE

20x50 03

COTTAGE
7,5
mm

COTTAGE BEIGE + MIX BEIGE 20x50 cm

6 VARIAZIONI GRAFICHE

COTTAGE MIX GRIS 

COTTAGE GRIS 

COTTAGE BLANC  

COTTAGE TAUPE 

COTTAGE BEIGE  

COTTAGE MIX BEIGE 

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

20x50 16 1,60 18,5 48 76,80 900

119119



2 mm

Red body wall tiles satin finish
Rivestimento in pasta rossa satinato

V2V2
IMBALLI | PACKING LIST

FORMATO SIZE

25x60 02

MEA
10
mm

MEA DEC. 800 GRIS 25x60 cm

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

25x60 12 1,80 28 42 75,60 1.176

MEA BIANCO  

MEA GRIS

MEA DEC. 800 GRIS

MEA DEC. LABIRINTO GRIS

MEA DEC. COSTA BLEU

MEA BEIGE

MEA DEC. 800 BEIGE

MEA DEC. LABIRINTO BEIGE

121121



2 mm

Red body wall tiles satin finish
Rivestimento in pasta rossa satinato

V2V2
IMBALLI | PACKING LIST

FORMATO SIZE

25x60 02

MANHATTAN
10
mm

MANHATTAN TAUPE + MOSAICO TAUPE 25x60 cm

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

25x60 12 1,80 28 42 75,60 1.176

MANHATTAN MOSAICO GRIS 

MANHATTAN GRIS 

MANHATTAN ONDA GRIS 

MANHATTAN MOSAICO TAUPE 

MANHATTAN TAUPE  

MANHATTAN ONDA TAUPE 

123123



IMBALLI | PACKING LIST

FORMATO SIZE

10
mm

Porcelain stoneware. Brickworks.
Gres ceramico. Muretti da rivestimento. 

COLORADO GRIS

COLORADO SILVER / GREY

COLORADO IVORY

COLORADO MARFIL

COLORADO
FORMATO SIZE

30x60 03  
 10 mm RETTIFICATO

COLORDO SILVER / GRIS 30x60 cm

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

30x60 5 0,90 14,25 96 86,40 1.368

125125



CONTRACT
CONTRACT



CIMENTO GRIGIO 60x60 cm

CIMENTO
GRIGIO



CEPPO GRIGIO 15x30 cm

CEPPO
GRIGIO



VINCE CIMENTO

CIMENTO BEIGEVINCE BIANCO

VINCE GRIGIO VINCE BEIGE

CIMENTO GRIGIO

FORMATI SIZES

30x60 04  | 60x60 04

 10 mm RETTIFICATO
34x34 03  | 40x40 05 

 8,5 mm NON RETTIFICATO

20x40 36  
 8,5 mm RETTIFICATO

16,8x33,6 04  
 8,5 mm RETTIFICATO

FORMATI SIZES

R9

Rectified porcelain stoneware 
Gres porcellanato rettificato

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
16,8x33,6 29 1,53 31,4 50 76,50 1.570

20x40 19 1,52 28 48 72,96 1.344

34x34 9 1,05 19,5 48 50,40 935

40x40 10 1,60 30 48 76,80 1.440

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
30x60 6 1,08 22,7 40 43,2 908

60x60 4 1,44 30 30 43,2 908

60x120 2 1,44 26,5 34 48,96 901

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

30x60 6 1,08 22,7 40 43,2 908

60x60 4 1,44 30 30 43,2 908

IMBALLI | PACKING LIST

Porcelain stoneware
Gres porcellanato

30x60 04

 10 mm RETTIFICATO

60x60 04

 10 mm RETTIFICATO

60x120 35  
 11 mm RETTIFICATO

R10

R9

133



PIRNO

PIRNO BEIGE PIRNO GRIS

FORMATI SIZES  

OPERA

OPERA BIANCO

OPERA GRIGIO

OPERA BEIGE

OPERA ANTRACITE

FORMATO SIZE

59,5x59,5 37

 10 mm RETTIFICATO

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
59,5x59,5 4 1,42 28 36 51,12 1.008

IMBALLI | PACKING LIST
FORMATI

SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
60x60 4 1,44 30 30 43,2 908

60x120 2 1,44 26,5 34 48,96 901

IMBALLI | PACKING LIST

R9

Rectified porcelain stoneware
Gres porcellanato rettificato

R9

60x60 04

 10 mm RETTIFICATO

60x120 35  
 11 mm RETTIFICATO

Rectified porcelain stoneware
Gres porcellanato rettificato
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ONICI

ELDORADO BEIGEFANCY WHITE

FORMATI SIZES

59,5x59,5 37

 10 mm RETTIFICATO

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
59,5x59,5 4 1,42 28 36 51,12 1.008

IMBALLI | PACKING LIST

R9

Rectified porcelain stoneware - Polished finish
Gres porcellanato rettificato lucido SUNNY

LUSTER

FORMATO SIZE  

45x45 38

 8,5 mm NON RETTIFICATO

FORMATO SIZE

45x45 38

 8,5 mm NON RETTIFICATO

SUNNY IVORY

STONIA WHITE

SUNNY LIGHT GREY

BAYONA IVORY

SUNNY TEKNOS GREY

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
45x45 8 1,62 29 48 77,76 1.392

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
45x45 8 1,62 29 36 58,32 1.044

IMBALLI | PACKING LIST

R9

Porcelain stoneware
Gres porcellanato

R9

Glazed porcelain stoneware
Gres porcellanato smaltato lucido
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TERRA GRIGIO TERRA ANTRACITE

TERRA

TERRA MARRONE

TERRA CREMA TERRA BEIGE

16,8x33,6 04  
 8,5 mm RETTIFICATO 

NON disponibile per i colori:
NOT avalaible for: 
TERRA ANTRACITE / TERRA BEIGE

FORMATI SIZES

34x34 03  | 40x40 05

 8,5 mm NON RETTIFICATO

20x40 36  
 8,5 mm RETTIFICATO 

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
16,8x33,6 29 1,53 31,4 50 76,50 1.570

20x40 19 1,52 28 48 72,96 1.344

34x34 9 1,05 19,5 48 50,40 935

40x40 10 1,60 30 48 76,80 1.440

IMBALLI | PACKING LIST

R10

Porcelain stoneware
Gres porcellanato OUT 15x29 R10

AMAZZONICA NATURAL

LUSERNA CREMABRASILIAN LUSERNA BEIGE

COTTO ROSATOCOTTO ARGENTO COTTO MATTONE

SORRENTO BLUMETA BIANCO AMALFI CIELO

AMAZZONICA GRISAMAZZONICA BIANCO

AMAZZONICA CREMA

TABURNO BEIGECEPPO GRIGIO TABURNO GRIGIO

Materiali che riproducono le pietre naturali pertanto leggermente stonalizzati.
Materials that reproduce natural stones therefore slightly shaded.

FORMATO SIZE  

15x29 04

 9 mm RETTIFICATO

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
15x29 23 1 18,40 84 84 1.545,6

IMBALLI | PACKING LIST

R10

Porcelain stoneware
Gres porcellanato

139



CORREDI CERAMICI CERAMIC KITS

SU RICHIESTA
REALIZZIAMO QUALSIASI 

MODELLO DI MOSAICO 
SU MISURA.

MOSAICI & MURETTI PREMONTATI SU FOGLIO 30x30 cm circa

MOSAICO 
2,4x2,4 cm

MOSAICO 
5x5 cm

MOSAICO BRICK 
3x9,4 cm

MOSAICO 
MURETTO 3x9,4 cm

MOSAICO TRAMA 
3x6,4 cm - tozzetto 3x3 cm

MOSAICO 
CANESTRATO
3x6,4 cm - tozzetto 3x3 cm

MOSAICO 
MURETTO 3x7,5 cm

BATTISCOPA & LISTELLI SKIRTING & STRIPS

JOLLY LISTELLO BATTISCOPA 

COPRIMURO 

GRADINO CON TORO 
LARGHEZZA MAX 33 cm

ELEMENTO A “L” ELEMENTO A “C” 

GRADINO STEP 

PEZZI SPECIALI SPECIAL PIECES

CARATTERISTICHE 
TECNICHE 
TECHNICAL FEATURES



Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma non sono da ritenersi legalmente vincolanti. 
Per esigenze di produzione l’Azienda si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero necessarie. 
Peso, colori e misure sono soggetti alle inevitabili variazioni tipiche del processo di cottura della ceramica. 
Per ragioni tecniche di stampa i toni riprodotti possono presentare delle alterazioni di colore rispetto ai campioni originali. 

CERAMICHE DURAKER SI RISERVA LA FACOLTÀ DI MODIFICARE LE INFORMAZIONI TECNICHE RIPORTATE IN QUESTO CATALOGO. 

I MARMI MARBLE LOOK / I NATURALI MATT
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES

I RIVESTIMENTI WALL TILES
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES

S. No Caratteristiche
Characteristics IS 15622:2017 Group BIa ISO 13006:2018  Group BIa ISO 13006:2018  Group BIa Valori Medi

Average Value

ISO 10545-2

I Water Absorption <0.08%  Ind Max 0.1% <0.5%  Ind Max 0.6% <0.5%  Ind Max 0.6% ISO 10545-3 <0.05%

II Modulus of Rupture [N/mm2] Av  35, Individual 32 min Av  35, Individual 32 min Av  35, Individual 32 min ISO 10545-4 >45

III Breaking Strength in N 700 for < 7.5mm

thickness 1300 f or

≥ 7.5mm thickness

700 for £ 7.5mm

thickness 1300 f or

> 7.5mm thickness

ISO 10545-4 >2000

IV Moisture Expansion in mm/m 0.02 0.06% /0.6mm/m 0.06% /0.6mm/m ISO 10545-10 Nil

V Resistance to Abrasion

of glazed tiles( Class I to V )

Depending on Surface

( As Reported)

Depending on surface

( As reported)

Depending on surface

( As reported)

ISO 10545-7 Min Class 3

for PGVT

VI

Coefficient of linear thermal

expansion from embiant

temperature to 100 0 C

6 X 10 -⁶ K-¹ 9 X 10 -⁶ K-1 max 9 X 10 -6 K -¹ max ISO 10545-8 6 X 10 -⁶ K-¹ max

VII Thermal Shock Resistance 10 Cy cle Passed 10 cy cle min 10 cy cle min ISO 10545-9 10 cy cle min

VIII Crazing Resistance 4 cycle 2 Cycle ( @ 5 bar)) 2 Cycle ( @ 5 bar)) ISO 10545-11 4 cycle passed

IX Frost resistance 100 Cy cle Required Required ISO 10545-12 Passed

X Impact Resistance 0.55 0.55 0.55 ISO 10545-5 0.75

XI Bulk Density 2.2 Not A requirement 2.2 gm/cc.min

700 for< 7.5mm

thickness 1300 f or 

≥ 7.5mm thickness

I

II

III

Stain Resistance

Resistance to household chemicals

Resistance to Acid and alkalies

Min Class I

Class AA

Min Class 3

Min Class B

Min Class 3

Min Class B

ISO 10545-14

ISO 10545-13

ISO 10545-13

Class 3

Class A

Class A

 ± 0.1% 

± 4%

± 0.1%

± 0.1%

± 0.2 %

± 0.2 %

± 0.2 %

± 0.3%

± 5.0%

± 0.3%

± 0.3%

± 0.4%

± 0.4%

± 0.4%

Min. 95 % of tiles will
be free from visible defects

±0.1%

± 5.0%

±0.1%

±0.1%

± 0.5 %

± 0.5 %

± 0.5 %

± 0.5 %

Surface Quality

Length & Width

Thickness

Straightness of Side

Rectengularity

Center curvatue (%) 

Edge curvature (%) 

Corner warpage (%)

Surface Flatness

Min. 95 % of tiles will be
free from visible defects

Min. 98 % of tiles will be
free from visible defects

± 0.6%

± 5.0%

± 0.5%

± 0.5%

± 0.5%

± 0.5%

± 0.5%

Min. 95 % of tiles will be
free from visible defects

I

II

III

IV

V

a

b

c

VI

Metodo di prova
Test Method

Proprietà chimiche · Chemical properties 

Proprietà fisiche · Physical properties

Dimensioni e qualità della superficie · Dimensions & surface qualityA

B

C

Lunghezza e larghezza
Length and width
Longueur et largeur
Länge und Breite

UNI EN ISO
10545-2

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke

UNI EN ISO
10545-2

Rettilineità degli spigoli
Straightness
Equerrage des angles
Geradlinigkeit

UNI EN ISO
10545-2

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit

UNI EN ISO
10545-2

Planarità
Warpage
Planéité

UNI EN ISO
10545-2

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

UNI EN ISO
10545-3

Breaking strength

Biegefestigkeit

UNI EN ISO
10545-4

Forza di rottura
Breaking force
Charge de rupture
Bruchlast

UNI EN ISO
10545-4

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal Shock resistance
Résistance au chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-9

Resistenza al cavillo
Crazing resistance
Résistance aux craquellures
Haarriss-Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-11

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-12

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Résistance à l’attaque chimique
Chemische Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-13

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Flecken-Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-14

Resistenza all’usura e all’abrasione
Wear and abrasion resistance
Résistance à l’usure et à l’abrasion
Verschleiß- und Abrieb-Beständigkeit

METODO 
INTERNO

Caratteristiche tecniche
Technical features 

Caractéristiques techniques
Technische Eigenschaften

+/- 0,6 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,6 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

≤ 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 35 N/mm 2
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

spessore ≥
7,5 mm ≥ 
1.300 N

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Nessun Danno
No damage

Aucundommage
Kein Schaden

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

MPD
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE 
UB min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE 3 
min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer
Comme indiqué producteur

Wie vom Hersteller angegeben

Indicato sul catalogo
Indicated in catalog

Indiqué sur le catalogue
Im Katalog angegeben

UNI EN 14411 G Gruppo BIa
Pavimenti  in gres porcellanato

Porcelain wall and floor tiles
Sol et carreaux de mur en grès cérame vitrifié
Wand- und Bodenfliesen aus Feinsteinzeug

Valori Prescritti
International Standard

Internationale Normwerte
Valeurs Prescrites

Valori Medi
Average Value

Mittelwert
Valeurs Moyennes

Pavimento / Floor tile

+/- 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 10 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,3%
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 % - 0,3%
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 10 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 15 N/mm 2
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

/ /

MPD
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

/ /

CLASSE 
GB min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE 3 
min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer
Comme indiqué producteur

Wie vom Hersteller angegeben

Indicato sul catalogo
Indicated in catalog

Indiqué sur le catalogue
Im Katalog angegeben

UNI EN 14411 L Gruppo BIII
Rivestimenti in bicottura 

Double firing wall tiles
Carreaux de mur en bicuisson

Zweibrand- Wandfliesen

Valori Prescritti
International Standard

Internationale Normwerte
Valeurs Prescrites

Valori Medi
Average Value

Mittelwert
Valeurs Moyennes

Rivestimento / Wall tile

Lunghezza e larghezza
Length and width
Longueur et largeur
Länge und Breite

UNI EN ISO
10545-2

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke

UNI EN ISO
10545-2

Rettilineità degli spigoli
Straightness
Equerrage des angles
Geradlinigkeit

UNI EN ISO
10545-2

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit

UNI EN ISO
10545-2

Planarità
Warpage
Planéité

UNI EN ISO
10545-2

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

UNI EN ISO
10545-3

Breaking strength

Biegefestigkeit

UNI EN ISO
10545-4

Forza di rottura
Breaking force
Charge de rupture
Bruchlast

UNI EN ISO
10545-4

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal Shock resistance
Résistance au chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-9

Resistenza al cavillo
Crazing resistance
Résistance aux craquellures
Haarriss-Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-11

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-12

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Résistance à l’attaque chimique
Chemische Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-13

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Flecken-Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-14

Resistenza all’usura e all’abrasione
Wear and abrasion resistance
Résistance à l’usure et à l’abrasion
Verschleiß- und Abrieb-Beständigkeit

METODO 
INTERNO

Caratteristiche tecniche
Technical features 

Caractéristiques techniques
Technische Eigenschaften

+/- 0,6 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,6 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

≤ 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 35 N/mm 2
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

spessore ≥
7,5 mm ≥ 
1.300 N

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Nessun Danno
No damage

Aucundommage
Kein Schaden

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

MPD
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE 
UB min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE 3 
min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer
Comme indiqué producteur

Wie vom Hersteller angegeben

Indicato sul catalogo
Indicated in catalog

Indiqué sur le catalogue
Im Katalog angegeben

UNI EN 14411 G Gruppo BIa
Pavimenti  in gres porcellanato

Porcelain wall and floor tiles
Sol et carreaux de mur en grès cérame vitrifié
Wand- und Bodenfliesen aus Feinsteinzeug

Valori Prescritti
International Standard

Internationale Normwerte
Valeurs Prescrites

Valori Medi
Average Value

Mittelwert
Valeurs Moyennes

Pavimento / Floor tile

+/- 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 10 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,3%
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 % - 0,3%
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 10 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 15 N/mm 2
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

/ /

MPD
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

/ /

CLASSE 
GB min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE 3 
min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer
Comme indiqué producteur

Wie vom Hersteller angegeben

Indicato sul catalogo
Indicated in catalog

Indiqué sur le catalogue
Im Katalog angegeben

UNI EN 14411 L Gruppo BIII
Rivestimenti in bicottura 

Double firing wall tiles
Carreaux de mur en bicuisson

Zweibrand- Wandfliesen

Valori Prescritti
International Standard

Internationale Normwerte
Valeurs Prescrites

Valori Medi
Average Value

Mittelwert
Valeurs Moyennes

Rivestimento / Wall tileLe norme UNI EN, recepite dal CEN, 
(Commisi n Europeenne de Normalisation),
hanno valore in tutta Europa e interessano 
tutti i tipi di piastrelle, pressate e trafilate, 
smaltate e non smaltate, di qualunque 
formato, di sola 1  scelta. Le norme UNI 
EN trovano corrispondenza con alcune 
modifiche delle nuove norme internazionali 
ISO e si compongono di:

NORME GENERALI
La nuova norma armonizzata EN 14411 
fornisce definizioni, classificazione, 
caratteristiche e marcatura per le piastrelle 
di ceramica ed annulla e sostituisce la 
norma EN 87.

La nuova normativa UNI EN ISO 105454_1 
stabilisce le regole per la composizione 
del lotto di campionamento e sostituisce la 
precedente norma EN 163.

NORME DI PRODOTTO
Le piastrelle di ceramica sono suddivise 
in gruppi secondo il metodo di formatura 
ed il grado di assorbimento d’acqua. Sono 
contraddistinti due gruppi A e B, in funzione 
del metodo di formatura:

A Piastrelle estruse (ovvero formate 
tramite il passaggio della materia allo stato 
plastico, attraverso un “trafilatore” che 
costituisce un nastro in seguito tagliato alla 
misura voluta).

B Piastrelle pressate (ovvero ottenute 
tramite la pressione della materia prima 
allo stato di polvere secca, in apposti 
stampi). Tali piastrelle possono essere 
smaltate successivamente, o non smaltate.
I gruppi sono a loro volta suddivisi 
in sottogruppi, secondo il grado di 
assorbimento d’acqua (porosit) presentato:

- Gruppo B la = E ≤ 0,5% UNI EN 14411_G
- Gruppo B lb = 0,5% < E ≤ 3% UNI EN 14411_H
- Gruppo B lla = 3% E ≤ 6% UNI EN 14411_J
- Gruppo B llb = 6% < E ≤ 10% UNI EN 14411_K
- Gruppo B lll = E > 10% UNI EN 14411_L

Le norme definiscono per ogni gruppo 
di prodotti le dimensioni, le tolleranze 
dimensionali, le caratteristiche 
meccaniche, fisiche e chimiche, l’aspetto e 
la designazione delle piastrelle ceramiche. 
Le piastrelle dell’attuale gamma sono tutte
ottenute per pressatura e appartengono ai 
gruppi B la, Blb, Blla, B llb, B lll.

NORME PER I METODI DI PROVA
Queste norme definiscono i metodi per 
la determinazione delle caratteristiche 
dimensionali e di aspetto, delle propriet  
fisiche e delle propriet  chimiche.
La norma 14411 fa riferimento ai metodi di 
prova delle nuove norme UNI EN ISO 10545.
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